

お わ び (正誤表)

『天才脳ドリル 仮説思考 上級』の内容に下記のような誤りがございました。まことに  
もうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
本文 14	☒	【誤】 3 6 3 3 6 <u>4</u> 2 5 → 【正】 3 6 3 3 6 <u>5</u> 2 5 (解答p.66も同じ)
パズル道場検定	1	<ul style="list-style-type: none"> <li>・ 上から4行目, 左から6列目に「9」を追加</li> <li>・ 上から4行目, 左から11列目に「6」を追加</li> <li>・ 上から13行目, 左から6列目に「8」を追加</li> <li>・ 上から15行目, 左から11列目に「1」を追加</li> </ul> (解答p.77の該当箇所の数字の色を黒に変更)
解答 69	29 (2)	【誤】 3位 : <u>F</u> → 【正】 3位 : <u>E</u>

(訂正されている本もございますので、ご注意ください。)